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教育研究評議会（第１４回）議事要旨

日 時 平成２８年 ３月１５日（火） ９時３０分～１１時０５分
１５時５５分～１６時００分

場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第１３回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行わ
れ，原案のとおり了承された。

１．審議事項
（１）教員の選考について

①特任教員
学長から，配付資料２-1に基づき，平成２８年３月３１日限り任期満了となる特

任教授等の任期を１年間（平成２８年４月１日～平成２９年３月３１日）更新する
ことについて説明が行われ，了承された。

同日開催の研究科・学部教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承
された。

②特命教員
学長から，配付資料２-2に基づき，教員の選考について説明が行われ，了承され

た。

学長から，配付資料２-3に基づき，平成２８年３月３１日限り任期満了となる特
命助教の任期を更新することについて説明が行われ，了承された。

③非常勤講師
学長から，配付資料２-4に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了承

された。

平成２８年度 大学院担当：新規１６件
学部担当 ：新規１６件

（２）教員の選考開始について
①専任教員

学長から，配付資料３に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に
教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②特定教員
学長から，教員選考について，配付資料３に基づき教員選考を開始すること及び

教員選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

③客員教授等
学長から，コース等の教員選考について，配付資料３に基づき教員選考を開始す

ること及び教員選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承
された。

④非常勤講師
学長から，配付資料３に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考

委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２８年度 大学院担当：新規 ７件
学部担当 ：新規 ５件

（３）サバティカル制度による研究計画について
福本副学長から，配付資料４に基づき，平成２９年度サバティカル制度による研

究計画について説明が行われ，サバティカル制度を利用することが了承された。
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（４）経営協議会学外委員について
学長から，配付資料５に基づき，経営協議会学外委員候補者について，意見の聴

取が行われた。

（５）平成２８年度年度計画の提出について
福田副学長から，配付資料６に基づき，以下のとおり説明が行われ，平成２８年

度年度計画の提出について，原案のとおり了承された。
・文部科学大臣より３月１日付けで中期目標の提示があり，３月２日付けで一部

文言を修正した中期計画の認可申請を行ったこと。
・中期計画の認可後，年度計画を３月末までに文部科学省へ提出する必要がある

ため申請中の中期計画に基づき，年度計画を作成していること。
・軽微な文言修正については学長に一任願いたいこと。

（６）学則の一部改正について
福本副学長から，配付資料７に基づき，修了要件単位の変更及び実習免除対象者

の変更に伴い学則を一部改正することについて説明が行われ，原案のとおり了承さ
れた。

（７）教育研究評議会規則の一部改正について
事務局長及び総務課長から，役員等の構成が変更になったことに伴い，教育研究

評議会規則を一部改正することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（８）「教員養成スタンダード（大学院）」の策定について
福本副学長及び濵中大学院教員養成スタンダード検討部会副部会長から，配付資

料９-1～-8に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（９）大学院学校教育研究科教員養成スタンダード運営室内規の制定等について
福本副学長から，配付資料10-1～-4に基づき，大学院学校教育研究科教員養成ス

タンダード検討部会を廃止し，同運営室を設置すること並びに関係規程等を制定及
び一部改正することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（10）教職キャリア開発センター改組について
教育研究支援部長から，配付資料11-1～-3に基づき，教職キャリア開発センター

の改組について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（11）兵庫県立美術館とのキャンパスパートナー制度導入について
井筒理事から，配付資料12に基づき，兵庫県立美術館と本学とのキャンパスパー

トナー制度に係る協定締結について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（12）受託研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料13に基づき，受託研究の受入れについて説明が行わ

れ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２８年度教育研究組織における教員の配置について

福田副学長から，配付資料14-1，-2に基づき，説明が行われた。

（２）平成２８年度兵庫教育大学教育実践学叢書の公募について
福本副学長から，配付資料15に基づき，報告が行われた。

（３）平成２８年度「理論と実践の融合」に関する共同研究活動募集について
福本副学長から，配付資料16に基づき，報告が行われた。

（４）名誉教授の推薦について
学長から，名誉教授称号授与者について，副専攻長・専攻長心得に推薦依頼を行

う旨の説明が行われた。
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（５）平成２７年度兵庫教育大学教職員表彰について
総務課長から，配付資料17に基づき報告が行われた。

（６）一斉休業の実施について
総務課長から，配付資料18に基づき報告が行われた。

（７）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
西岡研究主幹から，配付資料19に基づき報告が行われた。

（８）次期役員等について
学長から，次期理事及び監事の選考について，説明が行われた。

（９）評議員等の異動について
①評議員等の退職等について

学長から，報告が行われた。

②事務系役職員の異動について
事務局長から，報告が行われた。

－ 以 上 －


